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 長引く新型コロナウイルスへの感染対策で、まん延防止等重点措置の期間

が延長され、自粛生活のお願いが続いています。今回の定例会で、引き続き

生活の支援、飲食店の支援のための補正予算を決定しました。 

 また、新年度の新たな議会での所属が決まりました。「ふもと理恵」は次

の所属を中心に一年間活動をしてまいります。 

＜一般会計補正予算・5月補正予算の主な内容＞ 
【経   済】 新型コロナウイルス感染症対応飲食事業者支援事業  6300万円 

         県からの営業時間短縮要請への協力などにより、売り上げ減少などの大きな影響を受けてい

る市内の飲食業者への資金繰り支援 

 

【こ ど も】 ひとり親家庭等自立支援事業  7000 万円 

         国の「非正規雇用労働者等に対する緊急支援策」を踏まえて、ひとり親家庭の高等職業訓練

促進給付金の内容や給付の拡大、および家賃支援等 

        低所得ひとり親世帯臨時特別給付金給付事業  18億 2200万円 

         対象となるひとり親世帯への特別給付 

低所得の子育て世帯に対する子育て世帯生活支援特別給付金給付事業  28 億 5000 万円 

ひとり親世帯以外での生活急変状況にある子育て世帯への生活支援特別給付 

 

【健康・福祉】 感染拡大期における福祉サービス継続支援  9800 万円 

         障害者・高齢者施設への巡回指導や自宅療養者への居宅サービスを提供する事業者への支援 

        自宅療養者見守り支援事業  5000万円 

         市北部エリアにおいて、入院待機者や高齢・基礎疾患保持者など重症化リスクが比較的高い

自宅療養者に対し、訪問看護ステーションの機能を活用して、健康観察や医師による診察を

実施 

        新型コロナウイルスワクチン接種事業  110 億 4800万円 

         コールセンターの体制強化、医療機関への委託による接種体制の構築、ワクチン配送センタ

ー設置など、各種所要の対応 

立憲民主党の強い要

望で事業が成立しま

した！ 



 

5月 3日から始まりました新型コロナウイルスワクチン接種予約では、システムダウンによる予約がで

きない状況となり、その後も電話がつながりにくいことや、予約情報がわかりにくいことなど、さまざまご

迷惑をおかけしました。この間、会派では 2回にわたり（5/7、6/3）ワクチン接種予約について要望を

行い、「接種を希望するすべての人が安心して接種を受けられるように」という観点から改善を求めまし

た。主な内容と改善点は次の通りです。 

 
個別通知（接種券）の未発送分は発送スケジュールを見

直し、発送を遅らせる、年齢や区により発送日をずらす

等により、予約受付混雑を解消すること。 

電話回線を現在の400回線から増強し、予約電話が繋

がりやすい環境を確保すること。予約電話の集中により

交換機の処理が過負荷の状態となる輻輳を避けるために

回線事業者と連携し早期に対策を講じ予約電話が繋がら

ない状況を改善すること。 

 

ワクチン接種予約状況について、インターネットが活用

できない方にも速報性がある広報が行えるよう、掲示

板、ワクチンニュースの配架先の拡充、新聞や地域情報

誌への広告出稿等、紙媒体を活用しての情報伝達策を講

じること。 

高齢者の接種会場へのアクセス性を考慮し、集団接種会

場周辺の渋滞緩和策や、集団接種会場の駐車場混雑への

対策、シャトル便の新設、増便等の利便性の向上策を講

じること 

 

個別接種協力医療機関の分布やアクセス性など、様々な

ギャップをどう解消しながら接種を進めるかについて、

市民が不安なく、適切に予約・接種できるよう工夫し、

取り組むこと。 

インターネット環境がないまたは、操作に不安を抱え

ている高齢者の予約支援をすべく、各区に配置されて

いる「ワクチン接種相談員」の大幅増員や、大学生を

はじめとしたインターネット操作が得意なボランティ

アを活用するなどし、各区にワンストップ支援体制を

早期に構築すること 

 

予約の混乱を受け、65歳から 69歳ま

での個別通知の発送は少し遅らせること

ができましたが、予約の取りにくい状況

の解消には至りませんでした。 

コールセンター 

・予約センター 

あわせて最大 

530回線に増 

設されました。 

地域情報誌を活用した情報発信が行わ

れ、健康福祉局作成の「ワクチンニュー

ス」等を区役所や地域ケアプラザなど公

共施設で配架することができました。 

ふもと理恵事務所でも、必要な方にお渡

しできました。 

泉区では、ワクチン接種相談員が 2名

から 4名へ増員されました。多い時に

は週に 600名を超える方が相談され

ました。しかし、ワンストップの支援

には至っていません。 

医療機関への協力金の補正予算は決ま

りましたが、各医療機関の判断で実施

の公表などを行われていないところも

あり、接種医療機関情報はわかりにく

いままです。 

大規模接種会場や各区集団接種会場

の場所によっては、無料のシャトル

バスが運行されました。 



 

 

 

 

 
 64 歳以下のワクチン接種ができる対象市民は約 245 万人です(12 歳以下は接種対象外)。職場や大

学での接種が始まっていることを受けて、個別通知の送付が始まりました。 

１，発送スケジュール 

2、接種スケジュール 

※ 優先接種者（基礎疾患を有する方・高齢者施設等の従事者）以外の方は、個別通知が届いても、接種

会場ではすぐに接種できません。８月以降、あらためて、接種時期や予約に 関する通知を送付すると

ともに、広報等で今後についてご案内があります。 

 ※ 職場や大学等で接種を受ける際には、個別通知に同封の接種券と予診票を使えます。 

 ※ ワクチン接種を受けられるのは、満 12 歳に達した方です。個別通知は、12 歳に達し次第、順次個別

通知が届きます。 

厚労省では、新型コロナのワクチン接種について、「予防接種を受ける方には、予防

接種による感染症予防の効果と副反応のリスクの双方について理解した上で、自らの

意志で接種を受けていただいています。受ける方の同意なく、接種が行われることは  

 ありません」としています。ワクチン接種に限らず、医療行為を受けるかどうかは自己決定権に属す

る事項で、基礎疾患や障害の有無、各種情報を基にした個人の判断を尊重すべきものです。これまで

コロナ感染者に関連する差別は多く指摘されてきました。ここに来て、新型コロナのワクチン接種に

関連したハラスメントが懸念されています。 

今後、ワクチンの職域接種等が拡大していく中で、接種できないことや断ったことを理由に、職場

や地域で「配慮を欠いた言動」(ハラスメント)はあってはならないと考えます。そして、接種をした方

もしばらくは感染対策に十分留意されてお過ごしください。  



 

横浜市会議員               プロフィール 

（泉区）   

 

ＮＯ、４６  横浜市会議員（泉区）  ふもと理恵          討議資料 

 

【2021 年度】 

常任委員会：こども青少年・教育委員会(副委員長)                    

特別委員会：郊外部再生・活性化特別委員会 

会   派：副 団 長 

１９５９年１月 大阪で生まれる 

１９７９年 小学校教員生活スタート 

 桂台小学校・中田小学校・深谷台小学校 

和泉小学校・緑園東小学校で勤務 

２０１０年 初当選を果たす 

   現在四期目活動中！ 

お気軽にご相談ください。 

地域の声が活動の源です！！ 

防災対策について 

○災害時の避難所等での感染対策 

 配備物品 

 ・マスク  ・アルコール消毒液 

 ・非接触型体温計 ・フェースシールド 

 ・間仕切りパーテーション１００体 

 

 

 

 

 

 

災害時要援護者の方の安否確認や避難

支援を行うために、先行事例を参考に「個

別避難計画」作成に着手すべきと提言しま

した。 

    

 

類似品 

深谷通信所跡地の整備状況 

令和 3年度から 5年度にかけて、「環境影響評価手続き」「都

市計画手続き」を進め、令和 5年度の「都市計画決定」をめざ

します。あわせて、既存の建物・工作物の撤去などについて国

との協議が行われます。 

その後、約 15年をかけて用地取得 

や整備が進められる予定です。事業ス 

ケジュールに遅れが出ないように注視 

してまいります。 

中田さちが丘線開通と周辺整備 

3月に開通した中田さちが丘線道路開通工事で削った山の斜面

がそのままです。道路局では今年度中に吹きつけ工事を行うと

いうので、大雨シーズン時期が迫っているから急いでやるべき        

と伝えました。 

メイン道路の完成と周辺の整備は同時に

終わるようにすべきです。 

地域を回ってご意見聞き取り ポスターの張替えと点検 議会活動と勤続 10年表彰 

木・金曜日の朝の駅頭活動 スポーツの応援 ライオンズクラブ献血活動中 


